2015年12月16日 星期三 本版编辑:刘晓 美编:王晶晶

## 7个月女婴患严重肝硬化需肝脏移植,父亲配型成功却患脂肪肝

# 为捐肝救女,他每天暴走20公里

每天跑步20公里,每餐只吃水煮青菜,经过半个月的节食和"暴走",今年27岁的年轻父亲宋宏磊从145斤减至134斤, 他想尽快让"脂肪肝"恢复到健康状态,这一切都是为了给7个月大的女儿安然捐肝。

本报记者 唐菁

## 安然出生时8斤2两 是个健康的"小公主"

需要移植肝脏的女婴名叫安 然,出生在淄博一个普通家庭,父 母都是黑龙江人,大学毕业后来淄 博工作并定居,安然的出生给全家 人增添了无尽的欢乐。

"她5月30日出生,刚生下来时 有8斤2两,是个白白胖胖的小公 主,我和丈夫都高兴坏了,还给她 取名安然,愿她永远安然无恙。"孩 子母亲夏艳双说,她来到这个世界 已经7个月了,但是有4个月的时间 都在医院度过。

安然出生第二天就出现黄疸, 眼白变黄,便白等症状,满月后,安 然妈妈带她到淄博市妇幼保健院 抽血检查肝功,结果显示安然多项 指标严重超标。安然父母当天下午 就将安然转院到北京首都儿科研 究所附属儿童医院,三天后,安然 被确诊为先天性胆道闭锁,囊肿堵 住了安然的胆总管,致使胆汁淤 积,肝脏受损。"这个消息如同晴天 霹雳,才刚出生的小孩就要接受手 术,她能受得了么?"夏艳双说。

今年7月,首都儿科研究所附 属儿童医院为才出生54天的安然 实施了葛西手术,整场手术花费近 4个小时,庆幸的是手术成功了,术 后一周安然终于出院回到家。



才出生7个月的安然有4个月在医院度过。(由受访者提供)

### 手术中死里逃牛,但病情反复再讲ICU

"安然很坚强,虽然才3 个月,她挺过了这么难的手 术,我们都以为她受的苦应 该到头了,一家人心里都放松了不少。"夏艳双说,可就 在大家觉得安然可以无恙的 时候,灾难又一次降临。

9月6日,在家里的安然 突发高烧,在淄博当地医院 初步治疗后再次转院到首都 儿科研究所附属儿童医院。 10月8日,安然突然出现浑身 发紫,腹部肿胀,呼吸急促等 症状,医院立即将其转入重 症监护室,插呼吸机,胃管。 在此期间,安然父母每天能 收到病危通知书:重症肺炎、 败血症、胆管炎,急性肝脏衰 竭,但是安然都一次又一次 挺了过来。

安然在ICU经过13天抢 救后才转入普通病房,这次 发病持续了近1个月,因持续 使用高级抗生素致多重耐 药,此时安然的肝脏已经严 重受损。安然目前已严重肝 硬化,医生说肝移植对安然 来说刻不容缓。随后一家人 带着安然来到天津市第一中 心医院求医,等待肝源。

## 降令如山 礼品成山

## 银座家居年末饕餮盛宴

2015年12月8日,淄博银座 家居举办了主题"降令如山,年 末盛宴"活动启动大会,现场激 情澎湃,热力呈现。商场与各品 牌围绕着如何感恩回馈消费者 主题进行探讨和交流,如何在 年末以好品质、真实惠促销报 答淄博顾客,最终商定:淄博银 座家居年末饕餮盛宴将于12月 20日盛大开幕!

为了这个特别的日子,

商场特制作了以下幸福菜 单:幸福一、降令礼:年终清 仓,建材家具3折起,全场商品 低折扣回馈顾客!幸福二、到场 礼:银座家居邀请消费者持卡 参加本次盛宴,20元邀请函可 享受三大特权:1.600件颈椎养 生枕免费领取;2.凭函参加无 购物抽奖,赢松下洗衣机和现 金卡; 3. 凭函购物加赠 iphone6s、西门子冰箱、飞利浦

电器抽奖券一张,参与12月20 日当天活动现场大奖抽取! 幸福三、抢单礼:12月20日签 单满8000元以上顾客可获赠 温暖蚕丝被一床(限前200 名);幸福四:签单礼:活动当 天交款满额可领取松下洗衣 机、格兰仕光波炉、苏泊尔蒸 锅等家用电器!幸福五、幸运 礼,活动期间,消费满1000元 即可参与33个大奖抽取,苹果

6S、西门子冰箱等礼品在年末 的幸福里等着您!另外银座家 居还推出了会员多卡归一积分 换礼等一系列亲民、惠民促销 方略,将带给您轻松愉悦的购 物之旅,体验家居生活之美!

降令如山,礼品成山,只为 感恩和回馈淄博消费者;也请 大家记得2015年12月20日准 时赴约淄博银座家居年度促 销盛宴!

#### 父亲:

### 只要能救女儿命 做什么我都愿意

"她才那么小,却经历这么多病 痛,但又一次一次挺过来,她生命力那 么强,做父母的也从未想过放弃。"夏 艳双说,一家人在天津市第一中心医 院旁租了一间房子,等待着为安然移 植的肝源。

为了尽快移植肝脏,保住安然生 命,宋宏磊决定为女儿捐肝,在天津市 第一中心医院,父女俩通过了配型检 查,但与此同时,宋宏磊被查出脂肪 肝。自此,宋宏磊开始了他的减肥计 划,一日三餐只吃水煮青菜,每天早晚 各跑10公里,半个月下来,他已经成功 减掉了10多斤。

但是,宋宏磊和妻子都是收入微 薄的普通员工,为了给安然看病,他们 都请了长假,可以说目前一点收入都 没有。从安然葛西手术到现在,她的治 疗费已经花去了近20万元,巨额的医 疗费让这个家庭陷入困境,宋宏磊和 妻子四处筹钱为安然治病,能借的钱 都借了,亲体肝移植的费用在15万元 左右,若另寻肝源,则至少需要25万元, 而在此期间安然的治疗费用更是持续 走高,这个家庭早已是不堪重负。

"女儿就是这个家的希望,我们从 来没放弃希望,我们也会尽最大的努 力,只要能救女儿的命,让我做什么我 都愿意。"宋宏磊说。

如果有好心人想帮助这个乐观 的家庭,可以拨打安然妈妈的电话: 18678149630。

## 男子穿情趣内衣 闲逛遇上假警察

本报讯 今年6月的一个深夜, 刘某开着借来的车在外面转悠,碰上 一个穿着女式内衣的男子,于是灵机 一动,声称自己是便衣警察正在巡 逻,将该男子带到车上"审讯"。

刘某得知该男子姓蔡,近期因炒 股赔了钱心情不好,穿上女友的情趣 内衣外出闲逛。了解情况后,他声称 蔡某的所作所为已经违法,并已被行 车记录仪录像,要想免除处罚,需要 缴纳3000元买个新记录仪,蔡某害怕 自己的隐私被曝光,只得花钱消灾。

半年后,囊中羞涩的刘某突然又 想起蔡某来,他以自己要买房为由向 蔡某借3万元,并约定3天后拿钱,蔡 某便报了警。派出所迅速部署,在双 方约定的见面地点设伏,将如约而至 的刘某当场抓获。



扫描二维码下载齐鲁膏点APP 拨打本报热线96706咨询 手机输入网址 https://www.qlwbyidian.com/install.html下载

"齐鲁壹点"是齐鲁晚报推出的 一个APP,是齐鲁晚报为读者提供更 多线上服务,适应移动互联网时代传 播新格局,尽心打造的一款生活服务 新闻资讯客户端。它主打山东本地生 活服务资讯;最懂你身边的生活,最 了解你身边的大事小情;它有态度地 提供新闻事件的多方面视角。

壹点寓意: "一即一切,一切 即一","壹点"就有了,"壹点" 就够了, "壹点"生活就有趣味了。 好玩的、好吃的、有用的尽在齐鲁壹

齐鲁壹点,在你身边!